



8 января 1934 г. Газета п/к ВКП(б) и завкома завода СК-2 № 3 (88)

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

В ОТВЕТ НА ПИСЬМО РАБОЧИХ ЗАВОДА СК-2

Дирекции, партийному и комсомольскому коллективу, проф-организации, инженерно-техническому персоналу, ударникам завода СК-2.

Заканчивая первый год 2-й пятилетки, пятилетки построения бесклассового общества, рабочий класс нашей страны еще раз доказал, что путь, по которому ведет нас коммунистическая партия под руководством вождя т. Сталина, есть единственный путь для окончательной победы пролетариата во всем мире.

Получив ваше письмо, мы обсудили его на всех бригадах. Мы очень рады, что имеем возможность разговаривать общим для нас языком. Ваши интересы также дороги и для нас, так как мы дети одной рабочей семьи. Включившись в поход имени 17-го партс'езда, мы даем вам обещание, что все дефекты в изготовляемых нами ретортах для ваших заводов, которые тормозят работу ваших цехов ликвидировать конкретно по вашим требованиям:

§ 1. О выдерживании угла наклона хвоста реторты. Нами изготовляется спецкондуктор и с января м-ца хвост будет устанавливаться по размеру.

§ 2. Сварщики взяли обязательство улучшить качество сварки путем ударной внимательной работы, мы перестраиваем приемку и учет работы с привлечением к строгой ответственности каждого бракодела.

§ 3. О бережной погрузке реторт. Мы предприняли следующее: готовые реторты складываем только на ребро, не допуская власть плашмя и друг на друга и приказом по комбинату возложена ответственность за погрузку реторт на завхоза т. **Фадеева**.

Беря на себя новый заказ по изготовлению реторт на 1934 г., мы обязуемся:

1. Добиться высококачественного изготовления реторт.
2. Переоборудовать и механизировать производство реторт.
3. Организовать автоматическую сварку продольных и поперечных швов.

Ждем от вас следующего письма с вашими указаниями.

Еще раз приветствуем вас, как инициаторов нашей производственной большевистской связи.

Пишите какие вы имеете обязательства на 1934 г. Кроме того, мы просим вас, чтобы вы обеспечили контроль за отгрузками для нас материалом (железом). Систематически материал поступает несвоевременно и очень плохого качества, что тормозит работу и выполнение заказа и увеличивает брак (трещины сварных швов).

С коммунистическим приветом:

Директор сварочного комбината „Оргаметалл“ Глухов
Секретарь партколлектива Шушляев
Пред. завкома Свирицов
Секретарь яч. ВЛКСМ Плинт

Ударники: 30 подписей.

День ударника
переносится на
9 января.

Розданные биле-
ты действительны.

Мощной волной соцсоревно- вания и ударничества встре- тить 17-ый с'езд ВКП(б)

Одобрив тезисы докладов тт. Куйбышева, Молотова и Кагановича семнадцатому с'езду ВКП(б) о плане народно-хозяйственного строительства во второй пятилетке и по оргвопросам партийно-советского стро-ва, партсобрание завода приветствует мероприятия партии, обеспечивающие дальнейший рост народного хозяйства и улучшение культурно-бытового положения трудящихся.

Коммунисты э-да обязались;
1. Закончить монтаж 2-ой оче-реди печного корпуса и сдать в эксплуатацию не позднее 25 января.

2. Развернуть мощную волну соцсоревнования и ударничества на выполнение задач, поставленных партией в тезисах о втором пятилетнем плане развития народного хозяйства СССР и партийно-советском строительстве.

3. Сделать решительный перелом в сторону усиления борьбы с потерями и браком путем поднятия квалификации инженерно-технических работников и рабочих (курсы, техминимум и пр.).

4. Выполнить в XVII партс'езду взятые на себя обязательства по культурному и культурно-бытовому улучшению коренного изменения и улучшения культурно-бытовых условий трудящихся завода.

5. Идя навстречу требованиям рабочих, организовать политчас по изучению тезисов и последующих решений XVII с'езда партии, проводя ежедневные занятия с беспартийными рабочими, ИТР и служащими.

ОТКРЫЛАСЬ II ГОРОДСКАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Вступительная речь тов. КАСИВАНОВА

Товарищи! Прошедшие годы социалистического строительства знаменательны огромными по размаху и исторически великими по значению победами рабочего класса и колхозного крестьянства.

Вся территория СССР охвачена социалистическим строительством. На островах крайнего Севера, в горах Урала, в Закавказье, далекой Сибири, Средней Азии растут и ширятся очаги социализма.

Не найти уголка в СССР, где бы не велась упорная борьба за победу социализма. Успехи и победы градостроителей величьи поражают весь мир.

Радостью и восторгом встречают наши победы пролетарии и угнетенные капиталистического мира, злобой и ненавистью отвечают враги.

Ни остатки разгромленного классового врага внутри страны, ни потрясенные оружием капиталистические страны, готовые нападение на нашу страну, не остановят мощного многомиллионного движения трудящихся масс к социализму.

Нет силы в мире, равной могуществу революционного пролетариата, руководимого партией большевиков, во главе которой стоит наш вождь и учитель тов. Сталин.

Великому стратегу пролетарской революции, гениальному вождю рабочих и угнетенных масс, организатору социалистических побед тов. Сталину шлем привет от делегации большевистской партии. Да здравствует тов. Сталин! (Бурные аплодисменты).

Верный и непоколебимый продолжатель дела Ленина, отождествивший от правых и троцкистов чистоту ленинского учения, с развернутым знаменем ленинизма в руках, 10 лет без Ленина но по его пути идет тов. Сталин нашу партию рабочих и трудящихся СССР от победы к победе.

Крепко сплоченной вокруг ленинского ЦК ВКП(б) и тов. Сталина, закаленной в борьбе за построение социализма, единой и могучей приходит ВКП(б) к своему XVII съезду—съезду построения бесклассового социалистического общества.

Да здравствует XVII съезд ВКП(б)! (Бурные аплодисменты).

Рабочий класс, неразрывно связанный со своей партией, объединенный под ее знаменем, твердой поступью идет по намеченному ВКП(б) пути, проявляя чудеса производственного героизма, шаг за шагом приближаясь к бесклассовому социалистическому обществу.

Взгляните на ЦЧО—она стала неузнаваемой.

Нилая, безграмотная, с мелким, малотоварным крестьянским хозяйством, с неразвитой промышленностью—стала индустриально-колхозной областью.

Великая заслуга в таком преобразовании области принадлежит коммунистической партии и руководителю областной организации ВКП(б)—т. Варейни-су и Обкому партии.

Коллективизация сельского хозяйства ЦЧО, разработала руд Крестов магнитной аномалии, развитие металлургии, в Ленинке, построены новых заводов в Воронеже и других городах, культурное строительство,—все это проходило под непосредственным руководством т. Варейни-са.

Соратнику Сталина, стойкому большевику, рулевому коммунисту ЦЧО—т. Варейнису от нашей конференции исламовый привет!

Да здравствует т. Варейнис и Обком ВКП(б)! (Бурные аплодисменты).

энтузиазм масс и то, что возглавляемые ими стои тов. Сталин, ВКП(б) и т. Сталин.

Наша страна победно идет вперед. Пусть оппортунисты всех мастей прикладывают ухо к земле и слушают шаг истории. Они прослушали движение миллионов пролетариев и миллионов крестьян, могучей поступью идущих к социализму, и оказались отброшенными величайшей силой революционного ленинского движения.

Прислушайтесь и выждите, изменника пролетарской революции, а мы, члены ленинской партии, большевики-сталинцы, сплоченными рядами, не знающими преград, под руководством т. Сталина строим бесклассовое социалистическое общество.

Да здравствует ВКП(б)! (Бурные аплодисменты).

МОЛОДЕЖНЫЙ ПРИВЕТ БОЛЬШЕВИКАМ—РУКОВОДИТЕЛЯМ ЗАВОДА

1-я молодежная производственная конференция ОКСа шлет пламенный привет директору завода—Попову—Волкову, секретарю партколлектива—Заманаеву, председателю завкома—Ладутину, в-ту КОМ—Суворову, строительному—Левину, яч. ВКП(б) ОКСа—Марчунову—Щепелю, редактору газеты „Качучук“—Симонову.

Конференция включает в борьбу за промфинплан и открытию 17-го съезда ВКП(б) взятые обязательства по срокам, качеству строительства и монтажу выполнить с честью.

Наш труд есть и будет делом чести, делом славы, делом доблести и героизма.

ДНЕВНИК ГОРОДСКОЙ ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ

5 ЯНВАРЯ В БОЛЬШОМ ТЕАТРЕ

Площадь необычна. Электрические гирлянды заливают аркайшим светом перекресток, дома, театр...

На „Утолке“ горят метровые буквы: „Привет делегатам второй городской партконференции“.

Большевики Воронежа—родной отряд большевизма Челюскин—собрались сегодня, чтобы повести итоги работы городской партийной организации за время между первой и второй конференциями.

Ирусь, затянута красными полотнищами, расчерчены сотнями электрических ламп, освещены неоновыми звездами и эмблемами.

И только один лозунг: — Да здравствует ВКП(б)! В 6 часов за столом президиума появляется секретарь городского комитета ВКП(б) тов. Касиванов. Он произносит замечательную речь о замечательных большевистских делах.

Он говорит, и каждая фраза—ярчайший документ огромной борьбы за победу социализма, окатившей самые отдаленные уголки Союза советских социалистических республик.

Избираются руководящие органы конференции—президиум, секретариат, мандатная комиссия.

В президиум единогласно избираются тт.: Варейнис, Рябников, Иванов, Малинов, Соколов, Ярыгин, Касиванов, Швер, Брышнев, Царев, Жибров, Мордовин, Соловьев, Гениин, Вахламов, Ермодаев, Дунельский, Бачинский, Файвилов, Щавелев, Зайцев, Назькин, Осяниннов и другие.

В президиум конференции избран 71 человек.

Под громкие аплодисменты в почетный президиум избираются т. Сталин, Политбюро ЦК: Рудзутан, Тельман, Варейнис.

На сцене—представители трех поколений молодых большевиков—комсомолец, пионерка, октябренок.

В руках лжики, на груди комсомольца—значок „ГТО“, на шее девушки—пионерский галстук, и красная звездочка—на свитре октябренки.

Они пришли—цветущие, зловонные, радостные и счастливые—отдать конференции отчет от лица коммунистической молодежи города, рассказать, как они работают, участв и отдыхают.

„Производительность работать, культурно жить“—этот лозунг стал боевой программой для каждого комсомольца. И мы счастливы производить много работать на социализм.

Товарищ Сталин бросил ключ—овладеет техникой! Мы, передовой отряд молодежи, решительно пошли в бой за овладение техникой. Комсомольцы заводов им. Сталина, ССЗ № 18 показывают образцы овладения техникой производства, высоко качества работы.

На заводах, фабриках, в вузах, техникумах, в кооперативах—всюду растет, учится и закаляется молодое поколение большевиков.

Мы счастливы, что нами руководит коммунистическая партия, и мы общаемся бороться за высокое качество порученной нам работы.

Дорогой Иван Тимофеевич,—обращается к т. Касиванову девочка-октябренка,—мы избираем тебя почетным фактурщиком Воронежа!

Тов. Касиванов передает комсомольцам и лжжкам. Пролетарии завода № 16 рапортуют конференции о выполнении производственного плана, об освоении 48 новых видов производства.

От имени общества старых большевиков и подпольщиков ЦЧО разрешите передать конференции большевистский привет!

Тов. Погоричев говорит: — Мы, старая гвардия, уча-

стники трех революций, в течение 30 лет под знаменем Ленина боролись за дело Ленина. Оно вывало в этой борьбе стойких, преданных партии коммунистов.

Старая гвардия боролась, борется и будет бороться за великое дело построения коммунистического общества.

Мы рождены, чтоб сказку сделать былью, Преодолеть пространство и простор.

Нам разум дал стальные руки—крылья, А вместо сердца—пламенный мотор!

Выводят трубы оркестра... Водители воздушных кораблей—пилоты и командиры авиачастей пришли приветствовать конференцию.

От командиров, политработников, летного состава и бойцов авиачастей—большевикам Воронежа наш боевой, военно-воздушный привет.

Единой, монолитной, как скала, идет наша партия к XVII съезду—съезду построения бесклассового общества.

Зарево магнитгорских и кузнецких домен, одетые в ботинки днепровские пороги, блестящая лента Беломорского канала, шум комбайнов и тракторов отражают сегодня нашей страны.

Выросла окрепла боевая мощь Красной армии. Мы, бойцы воздуха, также успешно овладели техникой боевой и политической подготовки, чтобы по первому зову нашей партии—на врагов революции!—ответить.

Есть контакт! Команда по самолетам, к полету готовы. Под знаменем Ленина—Сталина—на штурм мирового Октября! Марш!

В глубине сцены шумит мотор самолета.

Конференцию приветствуют делегация воронежского гарнизона, заводов им. Ленина и Дзержинского.

Большевики Воронежа торжественно победу генеральной линии партии...

Премируются за плохую работу

„В целях поощрения рабочих, обучающихся и ИТР, объявивших поход имени 17-го съезда ВКП(б) за улучшение качества выпускаемой продукции, увеличения количественных выходов и действительного уменьшения потерь по цехам и заводу в целом, выделяю фонд премирования в 18 тыс. руб.“, так сформулирован приказ директора завода от 7 декабря 33 г. за № 304.

На долж печного цеха пало три тысячи рублей. Боясь, очевидно, что с наступлением нового 1934 года выделенная сумма аннулируется, треугольник цеха решил: выдать премии в независимости от выполнения принятых на себя обязательств. Решили и сделали.

Командиры производства тт. Ястребов получает 600 руб., Коровлев, Макаров, Бобров, Некрасов и Гуревич получают по 300 рублей, Орлова — 150 руб., Золотарев — 400 руб. и оставшаяся сумма в 350 руб. выдана

Ударников много, а галоша висит

Чтобы люди не обижались, в печном цехе решили всех рабочих считать ударниками. Обозли только учеников.

И так, комсомольский цех, цех сплошного ударничества. Это хорошо. Плохо только то, что эти ударники до сих пор не могут избавиться от позорящего их ордена рваной галоши, до сих пор не могут обеспечить газовый цех газами и до сих пор не могут повысить выработку на реторто-час.

Товарищи печники, а кто вам дал право опозлать великое имя ударника?

Митрофанов

аппаратчикам, пирометрикам и конторе цеха.

Распространяться о том, верно или неверно персональное распределение сумм, я не буду, пусть этим займется завком, я только спрашиваю: за что получают премию рабочие и ИТР печного цеха? Цех не выходит из прорыва, вместо повышения выработки на реторто-час, мы наблюдаем катастрофическое понижение, увеличивается прогар реторт, не улучшается качество газов. Вообще все идет по-старому, даже хуже, принятые на себя обязательства печным цехом, не выполняются. Не рано ли треугольник цеха занялся самопремированием?

Бюро партколлектива, завкому, бюро ИТС и дирекции завода следует обратить на это особое внимание и виновных привлечь к ответственности.

А. Ф.

Представляются к премии

Мукасеев (цех обработки) за невыполнение производственного задания в декабре 33 г. был исключен из списка ударников и вывешен в стенгазете, но затем по предложению редактора стенгазеты заметка была снята.

Тов. Маслов, газета должна вскрывать и добиваться устранения безобразий, а не замазывать их.

Попов (плановый отдел) премирован в ноябре месячным окладом жалования и был представлен к премии. В декабре за опоздание на работу, исключена из списка ударников.

Денисов

НАМ ПИШУТ

Халатность браковщиц

При загрузке аппаратов сплошь и рядом крышки аппаратов и даже стенки не очищаются от акалин, отчего получается брак. Так, из выгруженного 29 декабря аппарата № 56 каучук был с браком 3 кг. Плохо очищаются каркасы, часто попадает даже песок. Во всем этом виноваты не только рабочие, но и браковщицы.

Сигнальный пост полимеризации

Отдел главного механика

1. Закончить расширение каталитической мастерской с установкой сушилки, сепарки и протирочной машины с доделкой дробилки к 15/1-34 г.
2. Ремонт печей допускать не более 5 суток.
3. Перестроить спуск воды из нефтяных баков и обеспечить бесперебойную работу аварийного бака к 25/1-34 г.
4. Сделать вывод газов регенерации из корпуса к 15 января.
5. Устранить пыль в каталитической мастерской устройством вентиляции к 25/1-34 г.
6. Изготовить и поставить новые отводы на линиях контактных газов 3 блоков к 15 января.
7. Установить паромеры и водомеры на главных линиях пара и воды в печном цехе к 15 января.
8. Заменить насос большей производительностью для перекачки сырья дивинила.
9. Переставить конденсационные горшки на новые (колонна № 125) к 15 января.
10. Произвести ремонт аммиачных винтелей к 1 февраля.
11. Произвести ремонт полимеризационных аппаратов к 15 января.
12. Окончить линию газа на холодильнике в цехе полимеризации.
13. Переделать на нижний подогрев полимеризационные аппараты I и II траншей к 25/1-34.
14. Оборудовать шлангами I и II траншей к 10 января.
15. Изготовить 30 комплектов гребенок к 15 января.
16. Устранить причины повышения давления пара свыше 4 атм. в цехе полимеризации.
17. Изготовить станок для очистки гребенок.
18. Изготовить 60 шт. тазов из оцинкованного железа.
19. Привести в порядок береговую насосную (устранить сырость).
20. Своевременно выполнять заказы, требующие улучшения производства, строго выдерживая согласованные сроки.
21. Наладить и поддерживать четкую и правильную работу всех пирометрических установок.
22. Установить в холодильном цеху рассоломеры к 10/1-34.

Ответ. редактор СИМОНОВ

Уполн. Обллита ФН 161. Зак. 14

Опять Корешков

У электрокары нет упорных винтов, отчего бывает случаи завала и падения блоков на землю, часть каучука смешивается с песком, а затем бракуется.

Электрокары обезличены, никто за них не отвечает, никто, в частности, механик т. Корешков, не думают отремонтировать второй электрокар, которому и всего-то нужно одну шестеренку да тросс.

Найдется ли когда-нибудь хозяин электрокарам, т. Корешков, скажи?

Комсомольский сигнальный пост